热词

近日, 重庆警方在警犬大队技术指导下, 成功培训 出了中国第一批6只缉毒松鼠。选取的松鼠品种为"魔 王松鼠",嗅觉非常灵敏,已通过相关认证,即将上岗。 和缉毒警犬不同, 松鼠体型较小、动作敏捷, 适合搜索 一些环境复杂的物流仓库、快递站等场景,或是高处搜毒。

人呼吸道合胞病毒的英文缩写。2月10日,中国疾 控中心发布 HRSV 感染疾病防治知识问答。HRSV 为肺 炎病毒科,正肺病毒属的 RNA 病毒。HRSV 感染后, 潜伏期通常为2-8天,临床表现以呼吸道感染症状为主, 早期 HRSV 感染大部分局限于上呼吸道。

数据

热脸

D 美国

火车卡车相撞



继美国俄亥俄州发生一起火车脱轨事 故,并导致危险物质氯乙烯泄漏后,当地 时间2月13日,美国再次发生火车脱轨事故。

据报道,2月13日周一早上7时30 分左右, 在美国得克萨斯州靠近斯普伦多 拉镇,一辆隶属联合太平洋的火车和一辆 18 轮卡车相撞。当地警方表示,事故造 成火车21节车厢冲出轨道,卡车司机身 亡。斯普伦多拉警察局的特洛伊・泰勒表 示,事故没有造成其他伤亡。

"从我们被告知和展示的情况来看, 没有需要担心的化学物质泄漏。"泰勒补 充道, "(火车上)更多的是用于零售目 的的家用化学品。就我们所知,数量并不 大。"联合太平洋发言人罗宾·泰斯弗证 实危险品小组的工作人员在事故现场监测 环境质量, 并补充说, 参与事故的卡车估 计泄漏了100加仑(约379升)的柴油。

截至当地时间2月13日,造成事故 的因素仍在调查中。泰勒说,事故发生的 十字路口没有道口栏杆和警示灯, 只有一 个铁路道口通行标志。

中国城市科技创新发展报告(2022) · 上海首次超越深圳

2月12日,首都科技发展战略研究院课题组发布《中国城市科技创新发展报告 (2022)》,上海首次超越深圳,跻身全国第二。从地理区位看,省区市的科技创新水 平整体呈现"东南强、西北弱"的特征。

2022年,中国城市科技创新发展指数排 **名前 20 位的城市**依次是:

北京市、上海市、深圳市、广州市、杭州市、 南京市、苏州市、武汉市、天津市、西安市、 合肥市、长沙市、成都市、珠海市、常州市、 东莞市、无锡市、济南市、青岛市和重庆市。

其中.

北京连续多年保持**第一** 重庆市首次进入 20强; 东莞市和济南市重返 20强 从城市定位来看,中心城市优势明显。

从 9 个国家中心城市的科技创新发展 指数排名来看,北京市、上海市、广州 市、武汉市等9个国家中心城市的总指 数均值为全国均值的 2.7 倍。

从城市群来看,京津冀城市群、长三角 城市群和珠三角城市群科技 创新水平显著高于 其他城市群。



郑永刚

2月10日,杉杉企业创始人、杉杉控股董事局主席郑 永刚因突发心脏疾病救治无效与世长辞,享年65岁。郑永刚 1958年出生,祖籍浙江宁波。据2022年胡润全球富豪榜显示, 郑永刚以125亿元的身家位列第1864位。



吴易昺

2月12日,在男子职业网球选手协会(ATP)250巡回赛 美国达拉斯站男单决赛中, 吴易昺成为首位摘得 ATP 巡回赛 单打冠军的中国选手。1999年生于杭州的吴易昺, 4岁接触 网球。